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P R E C I Z A R E   

 

 

Referitor la declaraţiile reprezentaţilor Uniunii Naţionale a Studenţilor din 

România (UNSR), potrivit cărora promovarea examenului de licenţă în 

cadrul Academiei de Poliţie “Alexandru Ioan Cuza” s-ar realiza contra unor sume de 

bani, pentru corecta informare a opiniei publice, facem precizarea că acestea nu 

sunt adevărate. 

 

Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” Bucureşti îşi rezervă dreptul 

de a acţiona în instanţă Uniunea Naţională a Studenţilor din România (UNSR) 

pentru prejudiciile aduse prin transmiterea în mass-media de informaţii 

neadevărate, lipsite de probe şi neoficiale cu privire la instituţie.  

 

În cadrul Academiei de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” din Bucureşti, structură 

a Ministerului Administraţiei şi Internelor din România, pregătirea 

profesională viitorilor angajati ai M.A.I. se realizează după standarde europene, la un 

nivel înalt de exigenţă, încă de la admiterea în instituţia de învaţământ superior. 

  

Pregătirea profesională a viitoarelor cadre ale M.A.I. include obligatoriu 

evaluări permanente şi periodice în timpul facultăţii. Nu pot fi absolvenţi şi nu 

pot susţine examenul de licenţă decât cei care în timpul cursurilor demonstrează că au 

pregătirea şi abilităţile necesare. Precizăm faptul că, în prezent, examenul de licenţă 

din Academia de Poliţie se susţine numai de către studenţii instituţiei noastre. 

  

Având în vedere că, în perioada următoare se organizează concurs de admitere 

la “Academia de Poliţie”, pentru a preîntâmpina prezentarea unor aspecte de natură să 

denigreze nejustificat imaginea şi prestigiul instituţiei, să inducă o percepţie greşită 

opiniei publice, vă asigurăm de întreaga noastră deschidere pentru a asigura infomarea 

corectă cu privire la Academia de Poliţiei “Alexandru Ioan Cuza”-Bucureşti şi vă 

adresăm rugămintea de a difuza punctul de vedere oficial al instituţiei. 
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